
morala zanimati slehernega izmed 
nas, so zadosten razlog, da se 19. 
oktobra ob 17. uri zberemo v čim 
večjem številu v športni dvorani na 
Logu in p redstavnikom  vlade 
pokažemo našo zaskrbljenost za 
usodo naših delovnih mest v pri­
hodnosti.

Dobra štiri leta so minila, odkar 
smo ponovno oživeli nekdaj tradi­
cionalno vsakoletno srečanje za­
poslenih in upokojencev.

Dan stekla in svetlobe, kakor smo 
poimenovali to naše druženje, bo 
letos malce kasneje kot običajno, in 
sicer 19. oktobra.

Letos smo se odločili za nekaj 
novosti. Sam pričetek, oziroma 
tako imenovani uradni del Dneva 
stekla in svetlobe nameravamo iz 
dosedanjih dopoldanskih sobotnih 
ur, ko ima večina zaradi prostega 
vikenda še celo vrsto opravkov, 
prestaviti na 17. uro popoldan.

Poleg pestrega zabavnega dela 
nam eravam o, tako kot pretekla 
leta, tudi letos naše druženje izko­
ristiti za seznanitev zaposlenih,

o problem ih, s katerim i se sre­
čujemo pri svojem delu.

Na vse to in še na mnoga druga 
vprašanja pričakujem o odgovor 
presednika vlade, ki naj bi bil naš 
letošnji gost na Dnevu stekla in 
svetlobe.

udeležili predstavniki največjih 
izvoznih podjetij.

Usodna vprašanja, katerih razreši­
tev je  tesno povezana tudi z 
nadaljnim obstojem naše tovarne, 
te rja jo  tako jšn je  ukrepanje . 
Odgovori na ta vprašanja, ki bi

Presednik sindikata 
Steklarne Hrastnik

Soniboj Knežak

upokojencev kot tudi širše javnosti V okviru le-tega pa bo organizirana 
o aktualnih dogodkih in predvsem tudi okrogla miza, katere se bodo

Bitka za preživetje, ki jo trenutno bijemo slovenski 
steklarji skupaj z drugimi izvozno usmerjenimi podjetji, 
pobira vse več žrtev. Vlada je na vsa dramatična opozar­
janja izvoznega dela gospodarstva gluha.
Ali bomo izvozniki, ki uspešno bijemo boj s svetovno 
konkurenco, izgubili boj na domačih tleh? Ali tisoče 
ogroženih delovnih mest in opozorila najvitalnejšega 
dela gospodarstva niso zadosten razlog za ukrepanje?

IZ VSEBINE:

-  Dan stekla in 
svetlobe

-  Frankfurt ’96

-  Lastninjenje

-  Intervju: Rudi 
Beravs

-  Zanimalo vas bo

-  Horoskop

Torej, vsi skupaj vljudno 
vabljeni na prireditev 
Dneva stekla in svetlobe, 
na kateri bo poskrbljeno 
tudi za dobro jedačo, 
pijačo in dober ansambel, 
ki bo skrbel za veselo 
razpoloženje do jutranjih 
ur.

Ena od idej za sceno ob dnevu stekla in svetlobe.

DAN STEKLA IN SVETLOBE



FRANKFURT TENDENCE ’96
Pregled dogajanj s poudarkom na možnostih 
plasmaja in notranjih premikih za optimalnejšo 
proizvodnjo

24. -  28. avgusta smo se z izdelki 
namiznega programa ponovno 
udeležili sejma v Frankfurtu (TEN­
DENCE -  Herbst Messe), kar pred­
stavlja že našo 7. samostojno razs­
tavno udeležbo na tem sejmu. 
Omenili smo že, da je avgustovski 
sejem manj pomemben kot februarski, 
vendar je prisotnost na sejmu pomem­
bna zaradi vzdrževanja kotinuitete 
razstavljalcev.
Poslovni utrip sejma je  potekal v 
splošnem prepričanju, da je obisko­
valcev manj kot leto poprej. Prav tako 
je bilo zaznati, da se je nam »tradi­
cionalnim« razstavljalcem pridružila 
množica novih razstavljalcev, pred­
vsem iz vzhodnih držav.
Poleg operativne prodaje in negovanja 
pristnih kontaktov z našimi obsto­
ječimi in potencialnimi kupci smo 
poskušali otipati utrip na različnih 
tržiščih tudi v naprej.
Kupci so nam pojasnili, da ostaja 
situacija predvsem v Nemčiji in pa 
tudi na drugih tržiščih izjemno težka. 
Vsi akterji na tržišču vlagajo mnogo 
več naporov za isti nivo prometa in le

redki uspevajo le-tega povečevati. 
Zaradi kopleksne situacije na tržišču 
in vedno bolj agresivne konkurence, 
ki prav tako ne počiva, je tudi 
Steklarna Hrastnik prisiljena v iskanje 
vedno novih rešitev pospeševanja pro­
daje.
Ta čas se sovpada tudi z aktiviranjem 
naše preše P-5, ki sicer povečuje naše 
kapacitete na prešah, ima pa hkrati 
precej omejitev (limitiran odvzem 
stekla).
Zato v prodaji vidimo to prešo pred­
vsem skozi prizmo naporov kvantita­
tivnega povečevanja prodaje relativno 
enostavnih (enodelni modeli), majh­
nih izdelkov z nizko težo.
Vsekakor pomeni nova kapaciteta 
možnost dodatnega prometa, ne 
prispeva pa k bistveni dilemi, kako v 
odnosu do konkurence minimazirati 
naše pomankljivosti in maksimizirati 
naše prednosti.
Poleg povečanja kapacitete preko ak­
tiviranja P-5, se v komerciali ukvar­
jamo predvsem z izbiro pravilnih ko­
rakov pri načrtovanju naše prodajne 
politike temelječe na fleksibilnosti, 
dobri kvaliteti, razvoju novih artiklov 
in negovanju dobrih odnosov z našimi 
kupci.
Z optimizmom, da smo stvari dobro 
zastavili in nam bodo določene ak­
tivnosti uspevale tudi v bodoče, smo 
zaključili tudi ta sejem.

Aleksander Mirt

Razvojni in programski vidik

Na letošnjem avgustovskem sejmu 
Tendence v Frankfurtu se je dokaj 
prikrito začel nov programski proces 
vodilnih ponudnikov steklenega na­
miznega programa. Na samih raz­
stavnih prostorih sicer ni bilo opaziti 
nekih posebnosti -  z izjemo Glas- 
kocha, ki je to novo usmeritev nakazal 
s posebnim izborom eksponatov.
Gre za iskanje identitete programa 
posameznega ponudnika -  s posebnim 
poudarkom na vrednotah samega stekla. 
Ljudje v razvitem svetu namreč ne 
potrebujejo steklenih in drugih 
izdelkov, razen v primeru, da jih kupi­
jo  »s trebuhom«, kot to pravijo 
Nemci. Preprosto povedano to

pomeni, da se nekomu izdelek zdi 
privlačen, enkraten, drugačen, pa 
četudi ne prvenstveno uporaben oz. 
potreben. V tem kontekstu pa vodilni 
kreatorji tržnih trendov namiznega 
programa stavijo na dve prvini: iden­
titeta ponudnika (npr. Glaskoch, 
Rastal, Rosenthal itd.) in pa uporaba 
stekla v najplemenitejši obliki (torej 
po možnosti barve v steklu, satiniran- 
je, vroče tehnike obdelave itd.). Ta 
smer prihaja iz ZDA in izgleda, da bo 
postala vodilna tudi v Evropi. Je edina 
prava alternativa zasičenemu trgu in 
povprečnosti, pa tudi nenormalnim 
cenovnim dogajanjem na klasičnih 
progarmih.
Za Steklarno Hrastnk (mimogrede: 
redke steklarne v Evropi so s tem 
tržnim dogajanjem seznanjene) po­
meni to nov izziv -  vendar že v znani 
smeri: poudarek izvirnim izdelkom, 
izvirnim tehnologijam, omejenim seri­
jam in pa steklu kot enkratnem materi­
alu.

Slavko Marčen

Trenutna situacija po trgih in pomembnejših kupcih

Zadnji Frankfurtski sejem je potrdil 
naše domneve, da se situacija prodaje 
steklenih izdelkov iz programa 
Pogrnjene mize vse bolj zaostruje. 
Zato obstajajo trije razlogi:
-  prodor vseh velikih svetovnih proiz­

vajalcev na tržišče Evrope;
-  cenovna politika;
-  plačilni pogoji.
Ti trije razlogi skupaj pa so izredno 
močan argument v prodaji. Močan je 
ponovni prodor proizvajalcev iz 
vzhodnoevropskih držav. To je bilo 
očitno tudi na Frankfurtskem sejmu. 
Trenutno nam še nakako uspeva klju­
bovati vsem tem pritiskom in v leto­
šnjih osmih mesecih beležimo 78% 
lanske celotne prodaje. Uspeva nam, 
da držimo svoj delež ali pa smo ga 
delno povečali v Nemčiji, Hrvaški, 
Madžarski, Češki in tudi v Sloveniji.



Zaradi določenih razlogov, tako cen­
ovnih kot plačilnih, je manjša prodaja 
v Grčiji in na Cipru. Italijansko tržišče 
sedaj obdelujemo direktno, kar 
pomeni tudi previdnost v plačilnih 
sposobnostih naših kupcev. Vendar pa 
računamo, da bomo do konca tega leta 
stanje umirili in v letu 1997 ponovno 
normalno poslovali s temi kupci. 
Podoben potek dogodkov imamo na 
francoskem trgu.
Posamezni kupci pa so v letošnjem 
letu že presegli promet iz lanskega 
leta. Pri določenih je to tudi z naslova

skupnega kreiranja novih izdelkov, 
pri nekaterih pa redna zaloga asorti­
mana.
V zadnjem času pa smo uspeli s plas­
majem naših izdelkov na izraelskem 
trgu.
Stratetgija prodaje v namiznem pro­
gramu bo potekala v smeri ohranitve 
tržnega deleža prodaje v Evropi in pa 
pridobitev novih tržišč izven nje. Vse 
to pa zahteva od vseh nas maksimalne 
napore, tako v prodajnem kot v 
proizvodnem smislu.

Vili Petrič

Dekorirano steklo na sejmu Tendence

Na prostoru frankfurtskega sejmišča se v 
vsakem koledarskem letu odvijata dva 
sejma, ki sta povezana z notranjo opremo 
in potrebami bivalne kulture. Sem spada 
tudi steklo iz tako imenovanega progra­
ma Pogrnjene mize, ki ga izdeluje 
Steklarna Hrastnik, družba Stedek pa ga 
nato dekorira, in kot takšnega prodaja na 
tržišče. Po pomembnosti, zanimanju 
kupcev in obsega sklepanja poslov je sig­
urno pomembnejši termin v mesecu 
februarju, predvsem zaradi bližajoče se­
zone nakupov v pomladnih mesecih. 
Vendar pa ni zanemarljiv tudi pomen ter­
mina v mesecu avgustu, za tako imeno­
vani sejem Tendence.
Družba Stedek d.d. se je udeležila tudi 
tokratnega sejma Tendence s prestavitvi­
jo svojih izdelkov. Ta predstavitev je bila 
na posebej označenem in reklamiranem 
delu razstavnega prostora Steklarne 
Hrastnik.
Nekako se lahko smatra naša tokratna 
udeležba na tem sejmu kot prelomna, 
oziroma tista, s katero se začenja novo 
obdobje v ponudbi in prodaji dekoriranih 
izdelkov našim sedanjim in bodočim 
kupcem. In kaj je vzrok tej ugotovitvi in 
našemu optimizmu? Povsem normalno 
je, da se v planu ustanovitve in nadaljne- 
ga razvoja vsake nove firme upošteva 
etapnost rasti v vseh segmentih, in sicer 
od čiste same proizvodnje do vseh 
spremljajočih služb in aktivnosti. Tak 
slučaj je bil tudi v primeru naše družbe, v 
katero postopoma, kot kamenčke v 
vnaprej načrtovanemu mozaiku, uva­
jamo nove službe s spremljajočimi ak­
tivnostmi. Nepokrit del v tem mozaiku je

bilo področje oblikovanja izdelkov in 
kreiranja novih idej. To je področje, ki v 
prvem kontaktu potencialnega kupca z 
našim izdelkom, odločilno vpliva na 
nadaljni potek posla. Do sedaj smo us­
luge s tega področja koristili v oddelku 
oblikovanja Steklarne Hrastnik. Seveda 
so nam te usluge lahko izvrševali le v 
času prostih kapacitet, primarno pa so 
delali za potrebe matične tovarne. Zato 
smo iskali in uspelo nam je dobiti in za­
posliti osebo, ki kvalitetno obvladuje 
svojo stroko in ki nam bo zapolnila 
prazen prostor v shemi poslovanja.
Na sejmu Tendence smo se že takoj po­
javili s serijo dekorjev, ki so nastali na 
risalni deski novo zaposlene oblikovalke. 
S to serijo dekorjev na različnih kozarcih 
smo predstavili prvič lastno kolekcijo in 
kreacijo, kar ni ostalo skrito očem našim 
dosedanjim in novim kupcem, pa tudi 
konkurenci ne. Odziv na ta naš novi 
pristop je bil pozitiven in pohvale vre­
den. To se kaže v precejšnjem zanimanju 
za naš razstavni prostor in opravljene 
razgovore v zvezi s tem. Trgu in kupcu 
smo se predstavili v novi podobi, kakršne 
do sedaj pri nas niso bili vajeni. Nakazali 
smo jim naše nove izrazne možnosti, 
posredno pa jim tudi začeli narekovati 
trend mode in razvoja dekorjev v smislu 
tehnike izdelave, oblik, barv in podobno. 
Že v času sejma je bilo sklenjenih nekaj 
konkretnih poslov, z nekaterimi kupci pa 
smo v fazi dogovarjanja in iskanj opti­
malne rešitve glede na njihove želje.
Na sejmu smo opazili nekaj novih razs- 
tavljalcev, predvsem iz Poljske, Češke, 
Slovaške in ZRJ. Njihova prisotnost je še 
povečala ponudbo na obstoječem trgu, 
tako da je konkurenca še večja in boj za 
kupce neizprosen. Prav zaradi tega tudi 
vodimo v družbi take aktivnosti, ki nam 
bodo omogočile naš nadaljni obstanek na 
zahtevnem trgu, na katerem je družba 
Stedek d.d. že prešla iz anonimnosti in jo 
kupci že poznajo.

Janez Kavzar

LASTNINJENJE:
Obisk potencialnih kupcev Steklarne Hrastnik

Čeprav počasi, pa vendar se proces 
lastninjenja Steklarne Hrastnik prib­
ližuje koncu.
Kot je vsem znano, smo 12. julija 
letos pridobili drugo soglasje, kar je 
bil predpogoj za registracijo podjetja 
»Steklarna Hrastnik -  delniška 
družba« na sodišču.
Delež nas zaposlenih je skromen, 
slabih 15%, dodatnih 15% vrednosti 
podjetja pa je ostal v rokah naših up­
okojencev in nekdaj zaposlenih v 
Steklarni Hrastnik.
V času do prve skupščine, ki bo pred­
vidoma sredi leta 1997, bo delo up­
rave nadzoroval začasni nadzorni 
svet, ki ga je delavski svet izvolil, 
oziroma imenoval, na svoji predzanji 
seji, na skupšini pa bomo imenovali 
pravi nadzorni svet, ki bo po volji 
vsem lastnikom Steklarne Hrastnik. 
Dne 12. 8. 1996 smo imeli v podjetju 
še en pomemben obisk. Na pred­
stavitev podjetja so prišli vsi zaintere­
sirani kupci Steklarne Hrastnik, ki so 
si najprej ogledali kompletno podjet­
je, proizvodne prostore, peči, linije, 
skladišče gotovih izdelkov in ostale 
spremljajoče prostore. Po tem ogledu 
pa je sledila v gradu predstavitev pod­
jetja. Moram reči, da se je pred­
stavitve udeležilo preko 10 
Pooblaščenih družb za upravljanje -  
potencialnih kupcev, ki so hoteli do­

biti pred svojo odločitvijo kar najk­
valitetnejšo informacijo o stanju v 
podjetju. Kljub izjemno dobri pred­
stavitvi dosežkov podjetja v zadnjih 
nekaj letih, jih je žal zanimalo pred­
vsem finančno stanje podjetja in 
možnosti za doseganje profita v 
Steklarni. To je na nek način razumlji­
vo, saj vsakega, ki nekaj kupi, zani­
mata predvsem zaslužek in dobiček, 
ki ga bo s tem ustvaril. Čeprav 
drugačnega razmišljanja normalnih 
lastnikov niti ni pričakovati, je bila za 
vse štiri udeležence s strani Steklarne 
to le neke vrste stresna situacija in 
prva prava streznitev. Vodenje olast­
ninjenega podjetja je tudi zame novost 
in moram reči, da se ta dan nisem 
ravno prijetno počutil. Mislim, da smo 
vsaj vodilni že napravili v naših gla­
vah miselni zasuk, sicer bi bila naša 
zadrega še večja, morali pa ga boste 
narediti tudi vsi ostali zaposleni v 
podjetju.
Najpomembnejši cilj in poslanstvo 
olastninjene kapitalske družbe, kot je 
Steklarna Hrastnik danes, je profit in 
temu je podrejena vsa poslovna politi­
ka in filozofija. Prej, ko jo bomo vsi 
sprejeli in se sprijaznili z njo, boljše in 
lažje nam bo.
Nikoli več ne bo tako, kot je bilo, 
morda pa bo celo bolje. Bodimo opti­
misti, tudi zato, ker sta prvih 20% del­
nic Steklarne Hrastnik kupili Naci­
onalna finančna družba in Probanka, o 
katerih imam zelo pozitivno mnenje 
in upam, da bodo korektni lastniki 
tudi z veliko mero razumevanja in 
posluha za delavce kot najpomem­
bnejše partnerje v podjetju.

Stojan Bindar



Intervju:

R U D IBERAUS
Rudi Beraus sodi v krog tistih redkih strokovnjakov s 
svojega področja, ki so ga znatno dvignila od povprečja 
v svoji stroki. To je dosegel z izjemno strokovnostjo in 
marljivostjo ter vztrajnostjo, zato si prav gotovo zasluži 
mesto pri predstavitvah delavcev Steklarne Hrastnik, 
protagonistov našega uspeha.

Kaj je pripomoglo k vaši odločitvi 
za poklic mizarja?
Pri 15. letih, ko seje potrebno odločiti 
za poklic, smo v bistvu še otroci z zelo 
meglenimi predstavami, kaj bi radi 
dosegli, čeprav je to ena najpomemb­
nejših odločitev v življenju. S pok­
licem živimo več kot polovico živl­
jenja, celih 40 let. Oče je bil rudar in 
mi je želel boljši kos kruha, kot gaje 
imel sam. Kakšen je mizarski poklic 
pa sem videl pri stricu, ki mi je, kadar 
je bil dobre volje, dovolil da sem po­
magal pri njem. Že takrat sem začutil 
neko posebno privlačnost lesa.

Kdaj ste se prvič srečali s Steklarno 
Hrastnik?
Že v prvem letniku šolanja, v letu 
1962, sem se kot vajenec spoznal z 
delom v mizarski delavnici Staklarne 
Hrastnik. Takrat je izobraževanje 
potekalo tako, da smo imeli 3 mesece 
teoretičnega pouka in 9 mesecev 
prakse. Mislim, da je bil sistem izo­
braževanja dober, saj so nas tudi v 
kratkem teoretičnem delu učitelji in 
vzgojitelji v internatu prisilili, da smo 
se veliko naučili. Če si si prislužil neg­
ativno oceno, za vikend sploh nisi 
smel domov. V času prakse pa smo se 
izredno veliko naučili, zlasti če svoje 
takratno znanje primerjam z znanjem 
današnjih generacij, ki prihajajo iz 
šol. Imel sem tudi srečo, da so mi 
mentorji oziroma mojster prenesli 
svoje znanje in ga niso ljubosumno 
skrivali zase, kar se je v tistih časih še 
pogosto dogajalo. Gospod Kaiser in 
drugi so mi pokazali veliko fines in 
specifičnosti posameznih del, za kar 
sem jim še danes hvaležen.

V Steklarni Hrastnik ste s krajšo 
prekinitvijo zaposleni od leta 1965. 
Kako lahko primerjate čas svojih 
začetkov z današnjim?
Razlik je ogromno. Modele izdeluje­
mo hitreje, kakovost se je izboljšala, 
norme so se zmanjšale, livarne so 
poostrile svoje zahteve, orodje je ve­

liko kvalitetnejše. Strojna oprema pa 
je dokaj zastarela, zato je še vedno 
ogromno ročnega dela. Včasih še sam 
ne morem verjeti, koliko lahko nared­
ita dva človeka, ki sva sedaj ostala v 
delavnici, v primerjavi s preteklimi 
časi.

Kako pa glede na skromno 
kadrovsko zasedbo gledate v pri­
hodnost?
Zlasti se čuti primankljaj na področju 
modelnega mizarstva, ker poleg mene 
nihče ne obvlada tega področja, zato 
bo potrebno čimprej začeti izgrajevati 
lasten strokovni kader, ker je to preza­
htevno področje, da bi si lahko poma­
gali s priučenimi delavci. Da se izgra­
di takšen delavec pa je potrebnih 8 - 9  
let. Sele takrat je res zmožen samosto­
jno delati, zato je zadnji čas, da 
začnemo na tem področju spreminjati 
stvari. Poleg tega le en delavec že 
zaradi varnostnih razlogov ne bi smel 
opravljati dela na stroju, kar je le pri 
dveh zaposlenih velikokrat 
nemogoče. Pri večjih delih v tovarni, 
kot so remonti, prav tako s takšno 
kadrovsko zasedbo ni mogoče ničesar 
narediti. Zaenkrat si še pomagamo z 
delavci, ki so zadolženi za druga dela, 
da nam zgolj zaradi prijateljskih 
odnosov priskočijo na pomoč. Da pa 
bi kot poslovodja postoril še dela v 
pisarni, pa sploh ne pride več v 
poštev.

Katero delo je v sklopu del v 
mizarski delavnici najzahtevnejše?
Vsekakor je to izdelava lesenih mode­
lov za odlitke, ki so danes mnogo za- 
htevnejši, kot so bili včasih. Pri 
izdelavi lesenega modela je potrebno 
razmišljati o vsej nadaljni obdelavi do 
končnega izdelka, tako na delo livarja, 
skoblarja, strugarja, cizelerja, 
montažerja in nazadnje steklarja. Za 
izdelavo modela je  potreben 
kvaliteten lipov les, sušen v sušilnici 
in zlepljen iz večih plasti. Takšen les 
je nato primeren za nadaljno obdelavo

na skobelnem in strugarskem stroju. V 
livarni se nato model forma v pesku, 
se po določenem postopku v njem 
utrdi, nakar livarji v peškovno izdolbi- 
no vlijejo kovino, iz katere dobimo 
odlitek. Če mizarjevo delo ni kvalitet­
no opravljeno, livar modela ne bo 
mogel potegniti iz peska.
Potrebno je narediti model, ki bo 
zadovoljeval vsem vmesnim fazam in 
na koncu pripeljal do kvalitetnega 
steklenega izdelka. Na podlagi 
izkušenj si znam vse nadaljne faze do 
podrobnosti predstavljati in jih 
upoštevati pri izdelavi modela. 
Modeli so različnih oblik, dimenzij, 
sestavljeni iz različnega števila 
delov... Če bi dali izdelek po načrtu, 
kakršnega dobimo v našo delavnico, 
izdelati kamorkoli drugam, nikdar ne 
bi dobili izdelka, kakršnega potrebuje­
mo. Skupaj s tehnologi razmislimo o 
najboljših rešitvah, pri izdelavi sami 
pa so najpomembnejše izkušnje. Tudi 
sam pred 15 leti ne bi znal narediti 
tako zahtevnih stvari, kot jih je potre­
bno danes. Ker vem, koliko truda ve­
likega števila ljudi je vloženega v vsak 
model, mi ni vseeno, ko vidim, kako 
nekateri steklarji z njimi ravnajo. 
Končni izdelek je odvisen od vseh 
izvršiteljev, ne le od zadnjega.
V 30 letih je bilo narejenih 2000 
različnih modelov. Vrednost mode­
lov, ki jih imamo v delavnici presega
100.000 DEM. Kot zanimivost lahko 
povem, da smo naredili nov model za 
takoimenovani »Štefan«, prejšnji 
model pa je bil iz leta 1936. Vendar je

le malo izdelkov, ki se ohranjajo skozi 
tako dolga obdobja. Današnji čas na 
vseh področjih in tudi steklarstvo ni 
izjema, zahteva spremembe in 
različnost, temu pa moramo slediti 
tudi vsi ostali.

Poleg tega pa v mizarski delavnici 
delate še marsikaj drugega!
Se vedno, čeprav v mnogo manjšem 
obsegu, delamo lesene modele 
neposredno za ročno proizvodnjo. 
Nekoliko več tovrstnega dela je le še 
pred velesejmom. Naše delo obsega 
tudi izdelavo drugih izdelkov iz lesa v 
podjetju -  razne mize, leseni podi, 
šablone za rezanje stekla, steklarski 
oblikovalci in vsa vzdrževalna dela. 
Naše sodelovanje je potrebno tudi pri 
vseh remontih v podjetju. Poleg tega 
pa so še nekatera enkratna dela, kot je 
naprimer izdelava scene za steklarski 
praznik. Izdelujerpo tudi prototipe 
izdelkov, kot ponudbo kupcem, da si 
med njimi izberejo izdelek, kakršnega 
želijo. Takšen prototip se na videz 
skoraj ne razlikuje od steklenega 
izdelka.

In katero delo vam je najljubše?
Najraje delam svoje osnovno delo 
modelnega mizarja. V naj večje zado­
voljstvo mi je, da so tudi delavci v 
nadaljnih fazah dela zadovoljni, da 
smo izdelek naredili v roku in da je 
končni rezultat takšen, kakršnega za­
hteva kupec. Takrat mi ni žal tudi vseh 
prostih sobot in nedelj, ki sem jih 
temu namenil.



f i T E M I .  H R

Kakšna je po vašem mnenju per­
spektiva steklarstva v hrastniški 
dolini?
Mislim, da ima Steklarna Hrastnik 
perspektivo tudi naprej. Kljub 
težavam v vseh obdobjih smo še 
vedno uspešni izvozniki. Od leta 1990 
je bilo res precej reorganizacij, ki pa 
so v končni fazi prinesle precejšen 
napredek. Danes naredimo več kot 
takrat s polovico manj zaposlenih. 
Mogoče bi bilo potrebno še nekoliko 
uravnotežiti zaposlenost v 
posameznih delih podjetja -  ponekod 
je delavcev še vedno preveč, na 
drugih delih pa je zaposlenost že padla 
pod kritično mejo. Potrebno bi bilo 
izboljšati organizacijo dela. Mislim, 
da bi po takšnih ukrepih lahko dosegli 
tudi izboljšanje plač in socialne 
varnosti v podjetju.

Zaposleni moramo biti tudi dvolj 
osveščeni in pametni pri ravnanju z 
delnicami, da ne bomo sami sebi 
naredili veliko škodo v prihodnjem 
obdobju. Pripaden delavec bo 
razmišljal tudi o pojutrišnjem dnevu v 
Steklarni hrastnik, ne le o dobičku, ki 
bi ga morda prinesel danšnji dan. 
Rudi Beraus je človek, ki z dušo in 
telesom pripada svojemu poklicu in 
je izoblikovan delavec, kakršnih si 
lahko vsako podjetje le želi. Njego­
va postava je velika in močna kot 
drevo v viharju, duša pa mehka kot 
les, iz katerega oblikuje izdelke. 
Zato je cenjen med sodelavci, nad­
rejenimi in podrejenimi delavci in 
ima širok krog prijateljev in znan­
cev.

Marinka Anžlovar

ZAHVALA
Ob boleči izgubi dragega

BRANKA KRŠIČA
se iskreno zahvaljujemo vsem, ki ste ga pospremili na njegovi prerani 

zadnji poti, darovali cvetje in sveče. Hvala tudi vsem članom Društva Mir 
za podarjena denarna sredstva.

Upravni odbor društva Mir

ZAHVALA
Ob boleči izgubi dragega moža in očeta

ALOJZA RIŽNARJA
se iskreno zahvaljujemo vsem, ki ste nam stali ob strani v naših najtežjih 

trenutkih. Zahvaljujemo se sodelavcem, prijateljem in sosedom za pomoč in 
izrečeno sožalje, darovano cvetje in sveče.

Iskrena hvala tudi godbi, pevcem in govorniku Steklarne Hrastnik. 

Zena Zinka in sin Dušan

JOŽETU V SPOMIN!
Mesec avgust je čas, ko smo ljudje bolj sproščeni v pričakovanju 
prijetnih počitniških dogodkov in lepih dni. In v enem izmed red­
kih takšnih dni letošnjega poletja se je zgodilo. Ustavilo se je srce, 
pretrgala se je Jožetova življenska nitka v njegovih najzrelejših 
letih in iz naših sredin za vedno iztrgala moža, očeta, dedka, 
sodelavca, prijatelja, znanca...
En sam usoden trenutek je dovolj, da se zavemo končnosti življen­
ja in naše majhnosti in nemoči pred usodo. Vse naše želje in hoten­

ja so brezplodna, ostaja nam le bolečina in tiho upanje, da smo v času življenja dali drug 
drugemu vse tisto, kar smo želeli, ker odslej za to ne bo več priložnosti.
Jože seje rodil v delavski družini v Hrastniku. Po brezskrbnem otroštvu in razigrani mladosti 
seje odločil za poklic ključavničarja in daljnega leta 1960 kot vajenec kovinarske stroke 
prvič prestopil prag Steklarne ter s tem nadaljeval očetovo tradicijo. Tu je ostal do svojega 
zadnjega dne. Leta 1965 je pričel z rednim delovnim razmerjem v ključavničarski delavnici. 
V svojem dolgoletnem stažu je tovarno dodoobra spoznal z vseh plati in skoraj ni bilo 
kotička v njej, kjer ne bi bile na delu tudi njegove pridne roke. Po skoraj tridesetih letih dela 
v ključavničarski delavnici je bil zaradi svoje vsestranskosti in pridnosti ob kadrovskem pri­
manjkljaju zidarjev, razporejen v to delavnico in kmalu postal njen vodja. V svoji dolgolet­
ni delovni poti je sklenil številna prijateljstva in ustvaril zaupanje med sodelavci. Kjerkoli 
smo ga potrebovali, smo vedeli, da nam bo skušal ustreči, čeprav včasih v svojo škodo in da 
bo delo dobro opravljeno. Poznali smo ga kot dobrodušnega in vedno za šalo pripravljenega 
človeka, ki ni znal biti slabe volje. Svoj delovni zanos je znal z dobro voljo prenašati tudi na 
ostale. Vedno bolj se zavedamo, kako nam taki ljudje v dokaj težkem in pustem vsakdanu 
manjkajo.
Njegovo zasebno življenje je bilo lepo in urejeno, kot si ga vsak lahko le želi. Med številni­
mi znanimi obrazi v tovarni je spoznal Pavličevo Slavico in njuno skupno življensko pot sta 
pričela v letu 1967. Čez dve leti se jima je uresničila želja po naraščaju in kot dve svetli lučki 
sta v njuno življenje posvetili hčerki Joži in Slavi. Ko sta se deklici pripravljali za vstop v 
hišo znanja, je družino razveselil še jok in smeh sina Marka. Žena je imela ob sebi vedno 
razumevajočo dušo in trdno oporo. Družina je bila obogatena z otroško radostjo in toplino. 
Otroci so ob vzornih starših našli pot v samostojnost, njihova roka v pomoč v stiski pa ni pre­
sahnila tudi kasneje. Ljubezen je ovijala to družino z vseh strani, Jože pa je bil tisti, ki je znal 
tako v dobrih kot v slabih trenutkih ohranjati družinsko slogo. Nov elan v življenje so mu pri­
nesli še mali nedobudneži -  vnukinja Sara, Tara, Ursula in vnuček Timi. V Čečah je kot 
varno zatočišče družine zrasel velik, prijeten in s toplino obdan dom. Zanj je skrbel kot za 
svetinjo, njegove ideje in delo pridnih rok so se poznale na vsakem vogalu hiše. Okna so bila 
obdana z rožami, s katerimi je imel še posebno veselje. Bil je namreč velik ljubitelj narave in 
vsega lepega v njej. Zato ga je srce vleklo tudi k planinskim vršacem in pohodom v strme 
gore, za kar je navdušil vso svojo družino. Od njih seje poslovil prav pred-nerazumljivo igro 
usode, ki mu je prekrižala pot v trenutku, ko tega nihče ni pričakoval.
Se vedno nismo prav dojeli te izgube, radi bi ti še enkrat povedali, da smo te cenili, spošto­
vali in te imeli radi, ter daje tvoja prisotnost med nami obogatila tudi naša življenja. Misel 
naše pesnice Mile Kačiče pa daje dodatne razsežnosti takšnim nam nerazumljivih dogodkov, 
ko pravi: »Ni smrt tisto kar nas loči in življenje ni, kar druži nas, brez pomena so razdalje, 
kraj in čas.«

ZAHVALA
Ob nenadni, boleči in nenadomestljivi izgubi našega dragega moža, ateka in dedija

JOŽETA OJSTERŠKA
se iskreno zahvaljujemo vsem, ki ste nam v najtežjih trenutkih stali ob strani. 

Zahvaljujemo se sodelavcem, prijateljem, sosedom in celotnemu kolektivu Steklarne 
Hrastnik za pomoč in izrečeno sožalje, darovano cvetje in sveče. Se posebej pa se 
zahvaljujemo PD Hrastnik in vsem PD Slovenije, ki so se poklonili njegovemu

spominu.
Iskrena hvala godbi, pevcem in govornikoma Steklarne Hrastnik in PD Hrastnik. 

Hvala vsem, ki ste ga pospremili na njegovi zadnji poti 
Vsi njegovi



ZANIMALO VAS BO
Dobra polovica letošnjega leta je že 
za nami. Med počitnicami in do­
pusti smo se tudi nekoliko spočili in 
vsak je z dopusta prinesel lepe 
spomine, sedaj pa bomo pričeli oz. 
nadaljevali z uspešnim delom in s 
polnim elanom končali leto.

V tem času pa so se v tovarni vseeno 
dogajale nekatere kadrovske spre­
membe.
Nazadnje smo se srečali z glasilom 
Steklar v mesecu juniju 1996, kjer 
sem vam postregla s podatki za 
vključno mesec maj 1996.
Torej dolgujem podatek o kadrovskih 
»dogodkih« že za tri mesece, in sicer 
junij, julij in avgust 1996.
Se za malo se ozrimo nazaj in 
osvežimo že znane podatke. V mesecu 
maju 1996 nas je bilo 853 zaposlenih, 
med katerimi so bile 402 ženske in 
451 moških, med vsemi pa smo imeli 
tudi 13 delavcev sprejetih za določen 
čas in 2 pripravnika.
Od tega zadnjega podatka so bile tudi 
spremembe, in sicer:

V MESECU JUNIJU 1996 smo na 
novo ZAPOSLILI 3 DELAVCE, in 
sicer:
Sama Kastelica, obratovodjo strojne­
ga obrata za določen čas. Matejo 
Koritnik, pripravnico VI. stopnje v 
laboratoriju za določen čas in 
Miroslava Zorca, ključavničarja v 
vzdrževanju pogrnjene mize za 
določen čas.

Delovno razmerje je PREKINILO 5 
DELAVCEV, in sicer:
UPOKOJENI (3 delavci):
V zasluženo redno starostno upoko­
jitev s polno delovno dobo so odšli 
Franc Kajtna, ročni pihalec 1, Karl 
Brilej, izmenovodja PC pogrnjena 
miza in Franc Crnkovič, ključavničar 
2 v PC pogrnjena miza

IZKLJUČEN (1 delavec):
Zaradi številnih neopravičenih 
izostankov je bil Borut Medvešek, 
krogličar, izključen iz delovnega 
razmerja.

DOLOČEN ČAS (1 delavec):
Določen čas treh mesecev seje iztekel 
za Gvida Brida, obratovodjo strojne­
ga obrata.
S temi spremembami smo mesec junij 
1996 zaključili s skupnim številom

851 zaposlenih, med katerimi so bile 
403 ženske in 448 moških, med vsemi 
pa smo imeli 14 delavcev sprejetih za 
določen čas in 3 pripravnike.

V MESECU JULIJU 1996 smo na 
novo ZAPOSLILI 2 DELAVCA, in 
sicer:
V obratu Pogrnjen mize so rabili za 
določen čas strojnika in sprejeli smo 
Saša Sikovca ter Mateja Oberčkala.

Delovno razmerje je PREKINILO 5 
DELAVCEV, in sicer: 
UPOKOJENI (3 delavci):
Friderik Brečko, ročni pihalec 1 je 
tudi že izpolnil pogoje za starostno 
upokojitev s polno delovno dobo, 
zaradi zdravstvenega stanja pa sta bili 
invalidsko upokojeni Metka Volaj, 
pregledalka 2 v invalidski delavnici in 
Alojzija Bastič, telefonistka.

SPORAZUMNO (1 delavec):
Esad Hrstič, krogličar, se je odločil za 
zaposlitev drugje.

TRAJNI PRESEŽEK (1 delavka):
Marija Ovnik, administrator v PC 

pogrnjena miza.
Ob upoštevanju vseh teh sprememb, 
smo mesec julij 1996 zaključili s 
skupnim številom 848 zaposlenih, 
med katerimi je bilo 400 žensk in 448 
moških, med vsemi pa smo imeli 15 
delavcev sprejetih za določen čas in 3 
pripravnike.

V MESECU AVGUSTU 1996 smo 
na novo ZAPOSLILI 4 DELAVCE, 
in sicer:
Domovini so svoje odslužili in se iz 
služenja SV vrnili na delo Mario 
Lovrič, odnašalec stekla, Jernej 
Stopinšek, krogličar in Aljoša 
Vrtačnik, odbijalec stekla, Magdalena 
Senčar pa je končala visokošolski 
študij in smo jo zaposlili kot 
pripravnika VII. stopnje v finančni 
službi za določen čas enega leta.

Delovno razmerje je PREKINILO 5 
DELAVCEV, in sicer:
UPOKOJENI (2 delavki):
Stanka Kramžar, žigosar steklenih 
izdelkov, je  izpolnila pogoje za 
starostno upokojitev s polno delovno 
dobo, Silva Zupančič, pregledalka 3, v 
invalidski delavnici, si je sama doku­
pila nekaj kmetijskih let in s tem iz­
polnila pogoje za predčasno upoko­
jitev.

V SV (2 delavca):
Iz služenja SV sta se vrnila dva delav­
ca, tokrat pa sta bila tudi dva vpokli­
cana, in sicer Tadej Pavlič, strojnik v 
PC pogrnjena miza in Vojko Špajzer, 
odbijalec steklenih izdelkov.

UMRL (1 delavec):
Na dolskem pokopališču smo se 9. av­
gusta poslovili od tragično preminule­
ga Jožeta Ojsterška, poslovodje zi­
darsko šamoterske delavnice.
Z upoštevanjem vseh sprememb v 
minulih mesecih smo mesec avgust 
1996 zaključili s skupnim številom 
848 zaposlenih, med katerimi je bilo 
400 žensk in 448 moških, med vsemi 
pa smo imeli 15 delavcev sprejetih za 
določen čas in 3 pripravnike.

•  •  •

PRIRASTEK V DRUŽINI
V mesecu maju je našemu delavcu 
Branku Hohkravt II njegova življens- 
ka družica Marjetka Zimbaher povila 
hčerko Tamaro.
V mesecu juliju je Sašu Žekarju nje­
gova življenjska sopotnica Jana Grum 
rodila hčerko Kim.
Mladima družinama želimo obilo 
zdravja in skupne sreče.

•  •  •

POROČILI SO SE
Že kar nekaj časa v tej rubriki ni bilo 
kaj dosti pisati, vendar sedaj se tudi po 
sklenitvah skupnih življenskih poti 
pozna, da se z mesecem majem prične 
čas zaljubljenih.
Tako sta si v mesecu maju obljubila 
zvestobo in stopila na novo skupno 
življensko pot naša delavca Simona 
Bočko (administrator v PC razsvetl­
javi) in Dragan Marinkovič (reglar v 
kiko delavnici).
V mesecu juniju pa kar dva para, in 
sicer Sandra Ocepek (operater v skla­
dišču gotovih izdelkov) in njen izvol­
jenec Mile Novakovič ter drugi par 
Mirzeta Simič (pregledalka steklenih

izdelkov) in njen izbranec Dragan 
Mišič.
V vročem poletnem mesecu juliju sta 
v zakonski jarem  skočila Amir 
Lukovič, strojnik 3 v PC pogrnjeni 
mizi in sedaj že njegova žena Kumrija 
Bašič.
Vsem parom iskreno čestitamo in jim 
v zakonu želimo zdravja, sreče in 
razumevanja.

•  •  •

V zadnji številki glasila smo uvedli 
tudi novo dodatno rubirko, in sicer 
rubriko JUBILANTI, to so delavci, 
kateri so svojo pripadnost firmi 
izkazali z dolgoletnim delom, kateri 
so za to prejeli tudi skromno jubilejno 
nagrado.
Tudi v tem obdobju so takšni delavci 
bili, in sicer:

10 LET
Ivanka Firšt, Hidajet Hasič, Fatima 
Kremič, Slavi Kavšek-Novak, Jelka 
Marinko, Sandra Novakovič, Namka 
Radojčič in Mojca Trinker.

20 LET
Gregor Jakopič.

30 LET
Joža Auflič, Franc Brečko, Neža 
Brečko, Janez Brečko, Vida Dolinar, 
Matija Koritnik, Joža Markelj, 
Kristina Pufler, Feliks Vavtar in Silva 
Zupančič.

ČESTITAMO!

Kadrovska služba 
Slavi BRAJER

ZAHVALA
ob nepričakovani in boleči izgubi našega dragega moža, očeta, sina, brata

VILIJA MAURERJA
se iskreno zahvaljujemo vsem, ki ste sočustvovali z nami, nam izrekli ustno 
in pisno sožalje, obsuli njegov grob s cvetjem in svečami ter ga tako števil­
no pospremili na njegovo zadnjo pot. Posebna zahvala vsem sorodnikom, 
prijateljem, sosedom, znancem kolektivu in sindikatu steklarne, godbi in 
pevcem, društvu upokojencev, krajevni skupnosti Rudnik, g. župniku za 

obred in vsem, ki ste ga poznali in imeli radi.

V žalosti: žena Joži, sin Vili, mama, ata in vsi njegovi

— —
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OVEN
od 21. 3. do 20.4 .

BIK
od 21.4. do 20. 5.

I¥
DVOJČKA
od 21.5. do 21.6.

El
RAK
od 22. 6. do 22.7.

LEV
od 23.7. do 23. 8.

o
DEVICA
od 24. 8. do 23.9.

Ö

ZVEZDE GOVORIJO
Horoskop od 1.10. do 30.10.1996 

Piše: Astrologinja Milena Zakrajšek

Če se boste v obdobju, ki je pred vami, bolj potrudili, kot v prejšnjem, lahko 
pričakujete tudi uspeh. Če ne v prvem pa v drugem ali tretjem primeru. 
Uresničiti boste hoteli svoje notranje cilje, le-te pa morate ločevati od trenutnih 
muh, ki vam že naslednjo minuto ne bodo več pomembne. Nekaj nesporazu­
mov bo bolj zato, ker si ne dopustite, da bi se zdeli neumni. Najtodlagi 
prejšnjih izkušenj, boste morali v tem času krotiti svojo nemirnost. Če boste 
pozorni na dogajanja okoli sebe, boste spoznali nekoga, ki vam bo v tem ob­
dobju lahko precej pomagal in vas obvaroval marsikatere zmote. Kadar pa se 
vam bo zdelo, da se stvari v vašem življenju prepočasi spreminjajo, bo hitrost 
ravno prava. Razmišljali boste tudi o materialnih dobrinah in nekatere stvari se 
vam bodo tudi uresničile. V družbi boste delovali zelo zabavno.

TEHTNICA
od 24.9. do 23.10.

Ljubosumnost ne bo rešila težav, tako kot ne bo rešilo delovnih nalog dejstvo, 
da se zavedate, kaj bi morali storiti in vam zaradi določenih vzrokov nikakor ne 
gre od rok. Zato se oklenite danosti, ki vam jo prinaša nova veza in tokrat ime­
jte oči odprte v dobre strani in izbirajte le med temi, kot da slabih sploh ni. Če 
ste se ujeli v miselne konstrukte, vedite, da so lažni. Pretirane čustvenosti ne 
boste mogli usmeriti tako, da bi šle napetosti iz vas. Toda že naslednji teden se 
bo stanje umirilo, zajel vas bo val sproščenosti in lahkotnosti, ki bo odnesel vso 
potrebno usedlino. Priložnost boste imeli, da na novo uredite odnose z neka­
terimi ljudmi. Doživeli boste ljubezen, objektivno pa boste o njej premišljevali 
kasneje. Nikar pa ne pričakujte nemogočega, saj so vaše moči in vaš čas ome­
jene. Nikar preveč kritike.

V odnosu do partnerja bo prišlo do nekoliko napetosti. Morda boste morali 
sprejeti kakšno njegovo zahtevo, vendar bo sprememba dobrodošla in jo 
vzemite v zakup. Ob vsem tem pa bodite pozorni, kako ravnate z družinskimi 
člani. Gotovo ne bodo navdušeni, če boste z njimi ravnali kot s svojo lastnino.
V ospredju naj bodo zmeraj prijateljski odnosi, veliko lažje bo za vse vas. 
Zdravstveno se boste počutili odlično, zato izkoristite še nekaj lepih dni za 
sprehode v naravo, mogoče celo za prijateljska srečanja. Zamisel, ki jo boste v 
naslednjih dneh slišali, se vam bo v začetku zdela nora, vendar boste na koncu 
popustili. Z dobičkom! Ko boste srečali ribo, boste prisiljeni pogledati globoko 
vase. Ne boste se dobro počutili, če vam bo nekdo dokazal, da so lastnosti, ki 
jih drugim najbolj očitate, zelo značilne tudi za vas.

Morda vas bodo obšle destruktivne, neprijazne misli, bržkone v zvezi z mate­
rialnim stanjem, morebiti zabeljene z nevoščljivostjo. To počutje lahko obrnete 
sebi v korist tudi tako, da se poglobite v razmišljanje in razširite svoje duhovno 
obzorje in spet boste dovzetni za nove stvari. V naslednjem obdobju boste 
iskali različne situacije, v katerih bi se spočili in razvedrili. Dolgotrajnejšega 
učinka pa ne bo. Največ energije boste dobili pri ubranih in mirnih aktivnostih. 
Že ob koncu tega meseca boste imeli poseben občutek, kot da ste se prerodili. 
Kriv bo novi sodelavec, ki se bo v stiski zavzel za vas. Sprememba pa bo do­
brodošla. Zavedajte pa se, da ni prav biti razsodnik, vsak za svoja početja 
odgovarja sam, saj so posledica njegovih odločitev. Na vprašanje zakaj, še 
nekaj časa ne boste našli odgovora.

ŠKORPIJON
od 24. 10. do 22.11.

STRELEC
od 23.11. do 21.12.

Koliko ste iztržili pri manipulaciji z denarjem, je zdaj že bolj ali manj jasno. 
Pridobili ste pomembne izkušnje, zato lahko iz njih izvlečete sklep za prihod­
nje obdobje. Morda se vam dozdeva, da ste naredili napako v ljubezni ali part­
nerstvu, kakorkoli že, priložnost imate, da se s partnerjem pogovorite, poiščite 
skupne točke in bodite odločni, pa naj pride do takšnega ali drugačnega izzida. 
To obdobje vam prinaša tudi zaplet, ki ne bo omembe vreden, če boste le neko­
liko previdni. Potem so pred vami še dnevi, ki vam bodo prinesli še veliko za­
nimivih doživetij. Ker pa nikjer ne boste imeli obstanka, vas bo skoraj povsod 
dovolj. Naprej vas bo gnala ogromna energija, ki jo boste le težko usmerili v 
kakšno rutinsko ali dolgočasno delo. Sicer pa, ali se vam ne zdi, da bi bilo živl­
jenje dolgočasno, če bi bile vse stvari predvidljive?

Družinskemu življenju ste posvetili premalo časa, zato boste čustveno precej 
razcepljeni. Pustite času, da izbere sam svojo pot, odločitev bo veliko lažja, ko 
se bo ogenj umiril. Dogajalo se bo, da vam bo nenadoma presedlo in boste 
morali kam ven, morda daleč. Kam daleč pa lahko odpotujete tudi v mislih. Če 
zamolčite čustva, potem ste prav primerno razpoloženi za branje in učenje. 
Misli boste razpredali lepo in pošasi. Nekje se boste lahko potrdili. Pri delu 
boste uspešni, še posebno v zadevah, ki se nanašajo na čvrste stvari. Ker imate 
veliko dela, pazite, da ne boste prezrli kakšne napake. Ko boste iskali koga, ki 
bi se mu lahko zaupali, si poiščite človeka rojenega v vodnem elementu. Vaša 
sorodna duša je. Denar? Sreča je na vaši strani.

Imeli boste precej energije, ki jo boste lažje krotili, če se boste več ukvarjali s 
športom, ali kakšno drugo fizično aktivnostjo. Prilegla pa bi se vam tudi daljša 
pot od doma. Spočili bi še duševno. Naslednje obdobje bo nekoliko bolj na­
porno. Tedaj vam utegne biti žal, če boste zdaj brezbrižni do nečesa, kjer ne bi 
smeli biti. Toda prenesli boste, le sproščeni bodite. Ob koncu tega meseca 
boste razpeti med skrbjo, da bi bili veliko v družini in med željo, da se pokažete 
kje na družabnem srečanju. Morda bi povabili koga na obisk, takšno omizje bi 
prineslo nekaj svežine. Ker boste želeli nekomu pomagati, se lahko zgodi, da 
boste zapravili več, kot ste predvidevali. To bo obenem tudi odlična priložnost, 
da se boste več naučili o človeški naravi. Bodite spontani in nevsiljivi.

Spremembe, ki ste jih doživeli v prejšnjem obdobju, še niste prebavili. Kmalu 
bo prišla nova sprememba in tedaj bo čas, ko se lahko naravnate, kakor želite. 
Izboljšalo se bo tudi počutje, saj boste prišli iz omejenega dela, kjer niste 
opaženi, pod luč. V drugi polovici tega obdobja bo vaše življenje postalo dina­
mično, doživeli boste namreč nekaj pohval, vmes pa bo tudi kakšna kritika. 
Novo srečanje pa vam bo prineslo poseben notranji mir, a tudi dvom, brez 
katerega vam je šlo že tako lepo. Če bo šlo za ljubezen poleg urejene zveze, 
raje počakajte, kmalu se bo ohladila. Razpeti boste tudi med delom in družino, 
nekje boste pač premalo časa. Bo pa tudi prijeten občutek, da nekdo misli na 
vas, tudi ko boste od doma. Pri delu boste uspešni in s tem bo prišel tudi denar. 
Vseeno pa pazite, da ne napravite neumnosti, ki bi vas spravila ob zaslužek. 
Preudarnost je na mestu.

KOZOROG
od 22. 12. do 20.1.

VODNAR
od 21.1. do 18.2.

Poleg opore v družini boste vsekakor morali najti koga, ki vas bo podpiral tudi 
na delovnem mestu. Težave s počutjem ali srčnim utripom izhajajo iz nego­
tovosti. Skušate obvladovati situacijo, pa vendar ne veste, s kom vse imate 
opravka. Oprite se na prave ljudi in skušajte nekaj doseči, če ne v direktni de­
javnosti pa s pametno naložbo denarja. To vam bo v tem obdobju dvignilo 
moralo in samozavest. Izziv je  tu! Tiso pravo depresivno življenje je za vami 
in sedaj že lahko vidite, daje za vašim delom ostalo tudi zrnje, nekaj koristne­
ga. To je pomembna izkušnja, kajti v glavnem morate vedno čakati na uspeh ob 
tem pa biti vešči potrpežljivosti. Ob koncu tega obdobja pa se le odzovite 
vabilu prijetne družbe, spoznali boste tudi drugo plat življenja, ki jo tako radi 
potiskate na stranski tir.

Obdobje, ki je pred vami, bo silno napeto, zaskrbljeni boste čisto nad vsem, še 
posebno pa nad svojim zdravjem. Zdravniški pregled vam bo odgnal strahove, 
zato ne odlašajte z njim. Na delovnem mestu bo potrebna večja odločnost, v 
nasprotnem primeru se boste počutili odrinjeni. Če igrate igre na srečo, je sedaj 
pravi astrološki trenutek. Ta čas, k ije  pred vami, je tudi čas dolgočasja, zato se 
posvetite konjičkom, še posebno tistim, ki ste jih v prejšnjem obdobju zane­
marjali. Mogoče je to ravno piknik v naravi z dobro družbo? Ali pa povabite 
partnerja na prigrizek, to ga bo očaralo in rodi se lahko nekaj prijetnih 
trenutkov v dvoje. Dobro premislite o smiselnosti neke naložbe, saj se boste na 
podlagi novih informacij lažje odločili za ali proti.

Sonce vam prinaša vitalnost, nove ideje in spoznanja. Imeli boste sicer polne 
roke dela, ki pa ga boste tokrat z veseljem opravili, storili boste vse in še več... 
na veselje vaših bližnjih tudi nekaj iz njihovega delovnega repertoarja. 
Obogatilo vas bo tudi delo na zemlji, še posebno, če je povezano s cvetlicami. 
Vendar se boste tudi v teh dneh zavedali nekih globokih nerešenih problemov. 
Če ste nezadovoljni z razmerami v ljubezni, potrpite še nekaj časa, tedaj pa naj 
spregovori govorica telesa in izraz na obrazu. Pri nakupovanju novih stvari 
bodite pozorni na estetsko vrednost, še posebno kar se tiče daril. Merkur, ki se 
navidezno giblje nazaj, vas bo prisilil, da si zastavljate premnoga nova 
vprašasnja, čeprav vas tuhtanje in obžalovanje ne bo pripeljalo daleč, bo pa 
mogoče prebudilo v vas sentimentalne spomine na doživetja, ki se ne bodo 
povrnila.

RIBI
od 19.2. do 20.3.

Vselej kadar ste nezadovoljni, se lahko zatečete v svoj svet idej in predstav. 
Čustveni ideal morda ni tako čist, kot ga vidite, vendar vam bodo prav pred­
stave pomagale, da boste živeli nekaj dni v prijetnem okolju. Le zavedati se 
morate, koliko so resnične. Pri poklicnih dolžnostih boste sposobni dolgo in 
vestno vztrajati. Ker boste imeli opravka predvsem z ženskami, si boste 
zaželeli čisto preproste spremembe. Občutek boste imeli, da bi bili radi ustal­
jeni in hkrati doživeli tudi kaj novega. Najprej ocenite, če lahko čustva izrazite, 
šele potem tudi povejte to osebi, kateri ste namenili svoja čustva. Psihofizično 
ste v dobri fazi, le več gibanja si privoščite. Pohvala bo prišla nepričakovano, 
kar bo močno dvignilo vašo samozavest. Ko boste podpisovali listine, se prej 
dobro prepričajte o resničnosti dokumenta.
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Nagradna križanka
Med reševalce s pravilnimi rešitvami 
nagradne križanke bo žreb razdelil na­
grade v skupni vrednosti 11.000 tolar­
jev in sicer:
1. nagrada 5.000 tolarjev
2. nagrada 3.000 tolarjev
tri nagrade po 1.000 tolarjev 
Izrezek z vpisano rešitvijo pošljite na 
naslov: Uredništvo STEKLARJA, 
Cesta 1. maja 14, 1430 HRASTNIK 
do 31. 10. 1996.

Nagrajeni reševalci
Za nagradno križanko objavljeno v 
STEKLARJU št. 5-6/1996 smo dobili 
80 rešitev. Žreb je prisodil nagrade 
naslednjim:

1. nagrada 5.000 tolarjev: Magda 
Perpar, upokojenka
2. nagrada 3.000 tolarjev: Anica Poslek
3. -  5. nagrada po 1.000 tolarjev: 
Mihael Dolanc, upokojenec, Marica 
Dvornik, upokojenka, Zdenka 
Pirnaver

Rešitev križanke iz prejšnje številke
VODORAVNO: krepost, sladar, 
PRODAJNE, lamela, AKTIVNOSTI, 
omen, S.H., O.H., šivankarica, katran, 
dacar, aker, areal, Bilač, proteza, 
Sikst, Ari, aktrilat, Aalto, Lesbos, 
A.D., S.L., Ann, akterka, Msta, Maria, 
S.T., troia etos, cink, stik, Dor, top, 
Ike, A.T., Vivaldi, Erni, R.E., stanari­
na, Adonis, Inocenc, oder, stroka.

(K.D.)

STEKLAR
Stek lar -  g lasilo  de lavcev  Steklarne 

H rastn ik  ureja urednišk i svet: 
M arinka A nžlovar, Soniboj K nežak, 

M atija  K oritnik, S lavko M arčen, Pavel 
B auerheim  in D olores U rbajs. 

G lavn i urednik: Slavko M arčen. 
O blikovanje: A lenka Leskovšek. 

Fotografije: B ranko K lančar. 
Lektor: H erta  Erm an.

G rafična p rip rava in  tisk.'G eeM G e d.o.o. 
Z agorje  ob Savi 

N aslov  uredništva: Steklar 
H rastn ik , C. 1. m aja  14, 

tel.: 0601 42  006.
Po m nenju urada za inform iranje  pri 

vladi R epublike S lovenije 
(št. 23 /32-934) z dne 25. 1. 1993 je  

glasilo  proizvod inform ativne 
narave, za katere se plačuje 
5 -odsto tn i prom etni davek.


